

渤海银行 济宁分行在售专属理财产品

产品名称	开放结束日	到期日	认购/申购起点金额(万元)	产品风险等级	业绩比较基准(年)
渤海银行定期开放式(渤聚赢99号-感恩回馈)理财产品	2022/8/24 购买后第2个工作日	2023/8/28	1	R2	4.10%—5.10%

地址: 琵琶山路新世纪广场西邻 财富热线: 0537-6588688/98/58
另有多款存款、理财产品, 详情请咨询营业网点。

济宁“最美退役军人”魏强 当兵时的公益梦, 如今得绽放



记者 康岩

魏强是泗水县蓝天救援队队长, 曾是消防兵的他, 一直没有忘记军人的职责和使命。“帮助别人, 快乐自己。”是他经常说的一句话。危困人员的求救、希冀的目光, 儿童对未来满怀憧憬的眼睛, 是他义无反顾、一路前行的动力。日前, 魏强获评济宁“最美退役军人”称号。



工作中的魏强。

火场救下百余群众 心里埋下公益种子

魏强于1994年参军入伍, 在大同消防支队服役3年。服役过程中, 魏强先后参加300多次火灾扑救, 其中重大火灾扑救10余次, 连续两次被评为“优秀士兵”。

“我记得那是1996年的农历大年初三, 我在值班时接到火警通知, 大同市一家大型KTV发生火灾, 近二百余名战士奔赴火场进行扑救。凭借多次火场救援经验, 我担当指挥, 在浓烟烈火中冒险勘察组织扑救和人员疏散, 百余群众及二百余参战人员无任何伤亡。”魏强因这次救援中的表现, 被武警山西省消防总队记个人三等功。这一次生死救援中, 那一双双期待的眼神, 一声声由衷的感谢也成了魏强立志走上公益之路的种子。

1997年7月, 魏强光荣加入

了中国共产党, 同年12月, 魏强退役后安置到泗水县公路局工作, 在工作中表现出色, 被济宁市公路局评为“先进个人”。工作几年后, 经过反复考虑, 他毅然辞职创办建筑材料生产经营企业。

经历了艰辛创业之后, 魏强不仅企业经营良好, 还因为其优秀的管理能力和出众的诚信品格, 被其他企业聘请为总经理, 同时管理着建材生产公司、建材检测检验公司、物业管理服务公司等多家企业, 连续多年被评为建设系统先进个人。作为退伍军人, 魏强了解和珍视退伍军人的优良品格和能力, 在自己经营管理的企业中聘用了近30名退伍军人的, 解决了他们的就业问题。

致富后不忘桑梓情 已累计捐资百余万

虽然生活条件变好, 但魏强仍不忘初心, 保持本色。

他没有忘记自己生长的家乡, 每年都出资2万余元, 回到泗水县金庄镇下家庄探望慰问本村老人。还向泗水县圣水峪镇多个交通不便的村庄捐款、捐物修建道路, 如向岸厂村捐助6万元物料, 芦沟村捐助8万元物料, 协助解决村民生产生活难、通行难的问题。

他深知经济困难对农村学生的影响, 自2012年起, 在经济能力允许范围内, 他连续多年向希望工程捐款共计20余万元, 帮助多位困难大学生圆求学梦。2014年, 在企业流动资金周转极其困难的情况下, 他还向泗水县星村镇、苗馆镇两名白血病患者捐款2万元, 协助其筹集医疗费用, 为挽救生命尽绵薄之力。自2016年起, 通过泗水县微公益协会了解到因父母患病或其他不幸发生困境儿童的情况后, 魏强连续多年向泗水县微公益协会捐款10万余元, 主要用于帮助困难儿童, 协助解决她们的学习、

生活困难。2019年至今, 魏强先后向济宁市蓝天救援机构捐赠价值40余万元的各类救援设备设施。2020年, 魏强向有关部门、机构捐助防疫资金、物资累计10万余元。退役至今, 魏强公益性捐款捐物累计100余万元。

魏强说, 在慈善捐助的过程中, 自己的心灵也获得净化。“退役那么多年, 我虽然尽力捐款捐物帮助困难人员, 但总觉得自己还可以再做什么, 总感觉自己在部队学习锻炼的那些‘本领’都越来越生疏。尤其那几年, 我通过各种媒体看到各地驴友被困救助、人员落水施救、自然灾害救援等消息, 我多希望自己也能够参与其中, 在现场向他们伸出援手!”

成立县蓝天救援队 他感觉军魂回来了

2019年, 魏强偶然了解到蓝天救援队是我国民间专业、独立的纯公益紧急救援机构, 并了解到泗水县没有该类救援机构, 他立即联系济宁市蓝天救援队, 并捐资40余万元购置橡皮艇、冲锋舟、救援车、声纳探测仪、潜水设备、水下机器人、AED便携式心脏除颤仪、专业救援绳索、救援背包及野战炊事车各类设备设施, 招募50余名志愿队员, 成立了泗水县蓝天救援队。

魏强带领全体队员从多次开展水上救援、道路救援、野外搜救, 逐步发展到对生产安全事故、森林防火、户外意外事件多领域开展救援和防灾减灾培训公益性服务。魏强为了提高自己的救援技能, 先后参加了地震救援专门培训, 学习考取了国际潜水执照、小型船舶驾驶执照。因为室外学习和野外救援风吹日晒, 魏强皮肤变成古铜色, 这也是他参加救援的附加收获。

疫情防控期间, 魏强带领泗水县蓝天救援队全体志愿者放弃休假, 组织全体队员及志愿者备勤值班。我们救援队第一时间自筹资金连夜采购3台脉冲式弥雾机, 二冲程喷雾机3台, 购买筹集各类防疫必需的耗材物资, 在抗疫期间累计完成县域及周边重点区域防疫消杀38次, 消杀面积达百万平方米。魏强和另外三名队员还随省队参加支援武汉抗疫工作38天。魏强说, 2020年上半年感觉是不眠不休的状态, 但是每天都精力充沛, 事事抢在前, 是热血的军魂支持着他完成了近乎不可能的任务。

截至目前, 泗水县蓝天救援队开展救援、演练、公益、培训、防灾减灾宣传、应急保障等任务活动400余次, 出勤3000余人次, 总时长8万多小时, 总行程近4万公里, 水域救援行动更是数不胜数。如今, 魏强带领的泗水县蓝天救援队被济宁市委宣传部、文明办、民政局联合评为全市最佳志愿服务组织, 与泗水县应急管理局签订《应急救援战略合作框架协议》。

“一朝入伍, 军魂入骨, 我感觉我永远流淌着军人的热血, 镌刻着军人的忠诚! 时刻保持部队的优良传统, 确立好自己为公益事业奋斗一生目标, 也希望在应急救援工作中帮助更多的群众。”魏强说。



扫码看视频。



扫码下载齐鲁壹点
找记者 上壹点

编辑: 刘凯平 组版: 曾彦红 校对: 褚思雨

多学科联手, 济宁市第一人民医院 成功救治一名急性早幼粒细胞白血病患者

本报济宁8月18日讯(记者于伟 通讯员 徐廷蕊 周静)

近日, 济宁市第一人民医院多学科联手成功救治一名急性早幼粒细胞白血病患者, 从患者入院到转危为安, 仅用5天时间, 再一次彰显了医院在多学科协作救治上的综合实力。

患者小晨(化名), 是一名5岁的孩子, 因持续发热、血象异常来到济宁市第一人民医院儿科门诊就诊。因其情况紧急, 医院细胞室当即完善了小晨的血涂片和POX染色检测, 结果提示与急性髓系白血病(M3)高度吻合。随即, 医院启动多学科诊断, 入院当天, 完成骨髓穿刺, 经诊断, 孩子患的是最具风险的急性早幼粒细胞性白血病(M3, 高危组)。

急性早幼粒细胞白血病(AML)是急性髓系白血病

(AML)的一种亚型, 即M3型。这类白血病极易合并DIC, 病程非常凶险, 早期死亡率高。尽管凶险, M3型白血病也是目前预后最好、治愈机会最高的一种急性白血病。如果早期能够闯过死亡关口的话, 5年的生存率可达95%以上。

就在孩子确诊的一刻, 一支由医院儿童血液肿瘤科、PICC置管中心、输血科多位专家组成的专业治疗团队迅速集结, 开始了与死神的赛跑。患儿入院后, 第一时间用上了治疗M3白血病的特效药——维A酸, 并且积极补充凝血因子和血小板进而预防出血。入院第二天, 患儿白细胞数目成倍数增长, 且出现了憋喘、血氧饱和度下降等症状。此时专家团队考虑到维A酸综合征的可能, 立即给予了地塞米松治疗分化综合症, 减轻炎症反

应。憋喘随后得到好转, 血氧饱和度也逐渐升高。在此基础上, 并为患儿辅以抗感染治疗, 为孩子保驾护航。

该病的凶险之处, 就是发病初期多继发DIC(弥漫性血管内凝血), 致重要脏器出血, 这也是造成早期死亡的主要原因。患儿又有大量白血病细胞瘀滞, 极易在小血管形成微循环障碍, 再次增加出现DIC的可能。治疗团队通过实施白细胞单采术, 治疗效果非常显著, 白细胞从刚开始的 $113.57 \times 10^9/L$ 降至 $19.03 \times 10^9/L$, 大大降低了患儿发生DIC以及肿瘤细胞溶解综合征等严重并发症的风险。最终, 经过及时、正确的治疗, 小晨的白细胞降下来了, 凝血异常得到纠正, 脱离了生命危险。

在急性早幼粒细胞白血病患者救治中, 需要治疗团队不仅



专家团队查看患者情况。

对急性早幼粒细胞白血病治疗各阶段出现的并发症有准确的预判、预防和处理经验, 还要考验对出血机制掌握以及多学科间支持协作诊治的能力。

该患者的成功救治, 体现

了济宁市第一人民医院儿童血液肿瘤科对危重急性白血病的确诊及时、反应迅速、治疗高效, 也再一次充分展示了济宁市第一人民医院多学科协作的综合实力。